



蜜蜂张两条道路，“病”得不轻

垃圾、占道经营、路面破损都集中到了这里

近日不断有市民反映,在二七区蜜蜂张街道办事处辖区的太和路、和平路段,出现长期垃圾无人清理、占道经营问题严重和道路老化问题,已经影响到市民的生活和出行。

晚报记者 李萌
实习生 叶霖/文
晚报记者 张翼飞/图



太和路上,由于从这里通过的车辆多,路面又年久失修,很多地方破损严重。

大片建筑垃圾堆路边没人管

在太和路与地铁站点附近,蓝色的施工挡板旁边大片的建筑垃圾和生活垃圾堆积在路边,很多在附近居住的市民经过这里时只能掩鼻跑过。“现在天热,到处都是蚊蝇和臭味。”附近居住的市民刘女士说,现在太和路往南走都是施工工地,平时环卫保洁一直处于无人管理状态,垃圾随处堆放无人问津。

不仅是在建筑工地附近,在太和路东侧的居民楼院外,一堆散发恶臭的垃圾已经溢出污水,让不足百米的太和路变成了一条“臭路”。市民刘女士说,现在太和路因为周边拆迁和建设,周围的道路和居民区已经成了无人管理的辖区。

和平路占道经营常年如此

中原路地下道将和平路和太和路从中间连接起来,太和路上垃圾成堆无人管,在相连的和平路上更是“同命相连”。“路南垃圾成堆,可我们这路北的和平路也是被占道经营挤得出不入门。”刘女士说,在中原路地下道北侧的和平路上,本来是周围居民区重要的出行道路,但就在郑州铁路局郑州文体活动站的门前,占道经营的无证商贩们已经开始把生意摆到机动车道上。

“这还不严重,一到下午下班时和平路上根本过不去了,全都是出来摆摊卖东西的商贩。”刘女士告诉记者,和平路上的占道经营常年如此。

太和路、和平路管理权成空白

太和路、和平路上不仅存在垃圾堆放和占道经营问题,还存在道路破损无人管理问题,据附近市民反映,太和路、和平路一遇到下大暴雨,路上的积水就排不出去,积水深达20厘米以上,有时甚至导致道路断行。

市民张先生说,因为太和路、和平路原属于铁路部门建设的道路,并未移交市政部门。“现在铁路部门早就对这条道路不管不问,加上道路设施老化,更是没人管了。”张先生说,现在只能反映到辖区的二七区蜜蜂张街道办事处和二七区城市管理局,但都没有回应。

“难道太和路、和平路管理权成了空白,没人管了吗?”很多附近居住市民希望辖区有关部门应主动对这些城市遗留的道路问题进行管理,不要成为“管理空白”。

邀您体验长虹视博馆—郑州行

长虹 LED 电视 以旧换新最高优惠 30%

8月13日,由中国彩电大王长虹电视所举办的“长虹视博馆—中国行”大型巡展活动正式在郑州百盛购物广场拉开帷幕,届时,消费者也将有机会参观这辆载着中国彩电发展史的豪华展车,并有机会享受长虹给广大消费者带来的冰爽换购价,掀起新一轮的LED普及风暴。贯彻国家以旧换新惠民政策,长虹电视以旧换新最高优惠30%,让每一位到场的消费者都能花最少的钱,买最好的LED!

长虹视博馆巡展车内共分为了中国彩电的历史、现在和将来三个部分供广大市民们参观,在历史部分的展位上,您将看到五十年前的长虹电视依旧在播放电视节目;现在部分的展位则向广大消费者朋友展示了广受消费者追宠的3D欧宝丽电视、网乐互动LED电视,届时您将有幸有机会体验国产最大63英寸3D欧宝丽电视,共同感受3D震撼。而在未来部分,您将看到长虹最新研发的“流”概念电视,共玩现场版体感游戏。

据长虹郑州销售分公司总经理谢宝明

介绍,展出期间,市民通过移动“视博馆”不但能近距离参观到各类最新好看好玩的电视产品,而且还能得到新奇特的体验。用五十年的老电视观看最新的电视剧,用最新的3D电视感受最佳的3D震撼,当然您也可以拿起球拍挑战乒乓世界冠军的球技。

为庆祝长虹“视博馆”郑州开馆,长虹郑州销售分公司打出了最高优惠30%的高比例补贴,即在国家以旧换新政策的10%政府补贴之后,长虹又联合了各大家电卖场进行联合补贴,大力贯彻以旧换新惠民政策。

长虹郑州销售分公司总经理谢宝明透露说:“长虹‘视博馆’郑州开馆期间,消费者不但可以领到到国家的10%补贴,还可以享受到厂家和商场各10%的降价优惠,比如32英寸的LED活动价格仅为3990元,42英寸LED特价5990元”。

要购机的朋友,现在就可以拿起电话预定了,一个电话送货到家!咨询电话:400-811-7605 66311258。您也可登录网上世博馆(WWW.CNVEH.COM)是进行体验!朱江华

区里和办事处都称 两条路上的问题难管

昨日下午,记者联系了二七区蜜蜂张街道办事处,希望街道办事处尽快解决太和路、和平路上出现的大堆垃圾和长期占道经营问题,办事处市政科一名姓申的工作人员告诉记者,太和路的垃圾问题属于工程建设单位管理,辖区办事处管不了那里的垃圾。工作人员还称,和平路上的占道问题也是长期问题,目前只能增派执法队员进行清理。“如果执法队员下班后,他们再出来占道经营,那就不好管了。”工作人员说。

对于太和路、和平路道路问题,二七区城市管理局工作人员表示,两条道路的地面设施及保洁已经纳入区管理,但地下管网却因为铁路部门尚未移交到位,还没有纳入区管理。“太和路、和平路积水问题,一段时间内估计还解决不了。”城市管理局工作人员说。

据了解,原郑州铁路局设有管理所,但随着城市的发展,铁路部门已开始将对这些基础设施管辖权移交地方管理,目前太和路、和平路出现的问题也还存在移交管理问题。



太和路上,临近郑州火车站西出站口的某施工工地的倒计时牌后面隐藏着大量生活垃圾。

国美陇海中路店 8月6日盛大开业 价格直降3成

——以旧换新引发家电换购潮 国美电器成消费者首选



随着8月6日的临近,消费者依然捂紧钱包等待国美开业巨惠。据了解,国美陇海中路店,是在陇海路店的基础上进行新模式门店转型改造,卖场整体都会有巨大的改观。从今年上半年开始,国美电器已经全面启动新模式门店战略转型,自国美二七新活馆成功转型以来,目前国美已经完成大部分门店的新模式改造,本月重点针对国美陇海中路店进行新模式改造,在8月6日全新开业。于此同时,我省家电以旧换新工作正在如火如荼的开展着,国美电器服务热线不断,物流回收系统也做好了充足的准备,一个电话上门回收、到国美卖场现场享受政府补贴,一站式服务令消费者热衷选择国美,进行家电以旧换新。

购物就送礼 套购送液晶

参加以旧换新还可以再优惠

随着8月6日的临近,我们从国美陇海中路店了解到,改装即将完工,各种促销资源已经全部到位。届时,在开业期间,老顾客将有更多尊享待遇,不仅享受国美会员的各种待遇,而且凭老发票购物还有精美礼品赠送,另外开业当天,国美电器还准备了解暑饮料,免费向购物的顾客发放,与此同时,购单件满一定金额还送液晶电视,套购的话,赠礼

更多;从即日起到8月5日,消费者还可以到国美陇海中路店预存订金,不仅在预存订金的同时获赠电饭煲,而且在开业活动期间,订金还可以十倍增值。除了上面这些优惠活动外,消费者还可以同时参加我省刚刚启动的家电以旧换新服务,只要家里有彩电、冰箱(冰柜)、洗衣机、电脑、空调这五类旧电器,就可以联系国美电器进行上门回收,并发放以旧换新凭证,到国美电器购买上述五类家电中的任意一类,都可以享受政府10%的补贴。也就是说,消费者李先生,家里有一台旧洗衣机,根据国美收旧工作人员按照国家收旧标准评估后,可以卖30元,国美付给李先生30元收走旧电器并发放以旧换新凭证,李先生持该凭证在国美陇海中路店开业期间购一台市场价为2000元的空调,这时候,政府补贴10%,也就是200元,国美在开业期间直降100元,那么最终李先生1700元就可以买走这台空调,直接节省了300元。

国美服务更贴心

家电以旧换新消费者多选择国美

据介绍,7月30日下午,郑州市家电以旧换新启动仪式在国美电器卖场召开。现场开启了郑州市以旧换新系统,标志郑州市家电以旧换新正式启动。而国美电器在此前已经全面接受消费者预约,各门店预约人数逾2000人。从上周五开始,国美电器全面就行家电以旧换新回收和销售。电视机、冰箱(柜)、洗衣机、空调、电脑五类家电最高均可享受30%的补贴,也就相当于在市场价的基础上直降30%。彩电、空调这两类消费者比较关注的电器,以旧换新来国美,价格最高直降30%左右。

樊无敌文/图